



সলভয় ইউএফএসডি রিমোট লার্নিং এবং ইক্যুইটি সম্পূর্ণক পরিকল্পনা

সলভয় ইউএফএসডি শিক্ষার্থীদের হাইব্রিড নির্দেশিকা মডেল বা একটি পূর্ণ দূরস্থের শেখার মডেলটিতে অংশ নিতে বাছাই করছে। জেলা তাদের পিতামাতার / অভিভাবকদের তাদের সন্তানের জন্য নির্বাচনগুলি সনাক্ত করার সুবিধার্থে একটি সমীক্ষা বিতরণ করেছে। বর্তমান জরিপের ফলাফলের উপর ভিত্তি করে শিক্ষার্থীদের প্রায় 26% জন শিক্ষার্থী পুরো দূরস্থের শিক্ষার বিকল্পের সাথে স্কুল বছর শুরু করবে।

হাইব্রিড মডেলটি সেই শিক্ষার্থীদের মধ্যে বিভক্ত করে যা ব্যক্তি শিক্ষায় অংশ নিচ্ছে (শিক্ষার্থী জনসংখ্যার 748%) দুটি সংখ্যায় বিভক্ত হয়েছে নীচে উল্লিখিত হিসাবে।

	Monday	Tuesday	Wednesday	Thursday	Friday
Cohort A	In-Person	In-Person	Distance	Distance	Distance
Cohort B	Distance	Distance	Distance	In-Person	In-Person

দূরস্থ শিক্ষার প্রত্যাশা

- সকল শিক্ষার্থীকে হাইব্রিডের অংশ না হয়ে (ব্যক্তিগতভাবে 2 দিন শেখার এবং 3 দিনের দূরস্থের শিক্ষার) বা সম্পূর্ণ দূরস্থ শেখার ক্ষেত্রে 5 দিনের শেখার সুযোগ সরবরাহ করা হবে। একটি শেখার সুযোগ বা শেখার কার্যকলাপের অর্থ 5 টি পৃথক পাঠ নয়। এই শেখার ক্রিয়াকলাপটি দীর্ঘমেয়াদী কার্যভারে নির্ধারিত পরিমাণে অগ্রগতি হতে পারে।
 - বিশেষ অঞ্চল বা ক্লাসের জন্য প্রতিদিন দেওয়া হয় না: শিক্ষার্থীরা তাদের প্রতিদিনের সময়সূচী অনুসরণ করে যদি স্কুলে থাকত তবে শিক্ষার অনুপাতের সাথে তুলনা করে শিক্ষণ কার্যক্রম সরবরাহ করা হবে। উদাহরণস্বরূপ, যদি কোনও শিক্ষার্থী প্রতিটি শ্রেণীর সাথে অংশ নেয় যা প্রতিটি অন্যান্য দিন পূরণ করে তবে তাকে দুই সপ্তাহের মধ্যে মোট 5 টি শেখার ক্রিয়াকলাপ সরবরাহ করা হবে।
- শ্রেণিকক্ষে একযোগে ঘটে যাওয়া পাঠের ব্যক্তিগত লাইভ স্ট্রিমিংটি ঘটবে না। যদিও দূরস্থের পাঠ্যক্রমটি সমকালীন হওয়ার দরকার নেই, তবুও শিক্ষকরা শিক্ষার্থীদের ভার্সুয়াল সেটিংয়ে ইন্টারঅ্যাক্ট করার সুযোগ প্রদান করবে। কথোপকথন আলোচনার পোস্টগুলির ফর্ম্যাট নিতে পারে, লিখিত প্রতিক্রিয়া প্রদান করে, ছোট গ্রুপ আলোচনা, ভিডিও পাঠ ইত্যাদি
- Students শিক্ষার্থীরা প্রতিদিন দূরস্থ শিক্ষার ক্রিয়ায় জড়িত থাকার প্রত্যাশা করা হবে। সমস্ত দূরস্থ শেখার ক্রিয়াকলাপের জন্য শিক্ষার্থীদের ব্যস্ততা শিক্ষকরা ট্র্যাক করবেন। প্রতিটি শেখার ক্রিয়াকলাপটি আনুষ্ঠানিকভাবে শিক্ষকদের দ্বারা গ্রেড করা উচিত নয় তবে দূরবর্তী শিক্ষার সাথে শিক্ষার্থীদের ব্যস্ততা ট্র্যাক করার কিছু উপায় থাকতে হবে। উদাহরণস্বরূপ, এমন একটি শেখার ক্রিয়াকলাপের ক্ষেত্রে, যাতে বেশ কয়েকটি দিন শেষ হতে হয়, শিক্ষার্থীদের প্রতিটি দিন লগইন করতে এবং দীর্ঘ মেয়াদী কার্যভারে অগ্রগতির একটি সংক্ষিপ্ত বিবরণ সরবরাহ করতে বলা যেতে পারে। প্রতিদিনের শেখার ক্রিয়াকলাপ ট্র্যাকিং শিক্ষকদের এনওয়াইএসইডি বিধি মোতাবেক



শিক্ষার্থীদের ব্যস্ততার উপর নজর রাখার পাশাপাশি দূরবর্তী শিক্ষার সময় নির্ধারিত দীর্ঘমেয়াদী শেখার ক্রিয়াকলাপগুলিতে প্রতিদিনের অগ্রগতি অর্জনে শিক্ষার্থীদের সহায়তা করবে।

- প্রতিটি শিক্ষক কমপক্ষে দু'জন সিক্সোনালাইস্ট ওপেন ভার্সুয়াল অফিস সময়টি প্রতি সপ্তাহে দূরবর্তী শিক্ষায় নিযুক্ত শিক্ষার্থীদের জন্য উপলব্ধ রাখবেন। এটি ছাত্রছাত্রীদের এবং শিক্ষকদের ইন্টারঅ্যাক্ট করার একটি উপায় এবং শিক্ষকদের জন্য ইন্টারেক্টিভভাবে ছাত্রদের প্রশ্নের উত্তর দেওয়ার একটি উপায় সরবরাহ করবে।
- ব্যক্তি উপস্থিতি বা দূরস্থ শেখা নির্বিশেষে শিক্ষার্থীদের উপস্থিতি বা ব্যস্ততা প্রতিদিন ট্র্যাক করা হবে। শিক্ষক, প্রশাসক এবং নির্দেশিকা পরামর্শদাতাদের দ্বারা দূরস্থ শিক্ষায় প্রতিদিনের ব্যস্ততা পর্যবেক্ষণ করা হবে। কাউন্সেলর এবং প্রশাসকরা এমন শিক্ষার্থীদের সাথে কাজ করবেন যা শিক্ষার ক্ষেত্রে শিক্ষার্থীর ব্যস্ততা বাড়ানোর জন্য সহায়তা এবং দিকনির্দেশ সরবরাহ করতে ব্যস্ত নয়।
- শিক্ষার মূল্যায়ন পরিচালনা করা হবে এবং গ্রেডিং ঘটবে। স্কুলটুলটি আপ টু ডেট থাকবে যাতে শিক্ষার্থীরা এবং তাদের পরিবার নিয়মিতভাবে সমাপ্ত কাজ, মূল্যায়ন বা অনুপস্থিত কাজ সম্পর্কে গ্রেড পর্যালোচনা করতে পারে। এটি প্রত্যাশিত যে শিক্ষার্থীরা ব্যক্তিগত বা দূরস্থ শেখার ক্ষেত্রে নির্বিশেষে সমস্ত শিক্ষামূলক ক্রিয়াকলাপে নিযুক্ত থাকে।
- গুগল ক্লাসরুমটি দূর থেকে শিখার প্ল্যাটফর্মের জন্য জেলাব্যাপী ব্যবহৃত হবে।

প্রযুক্তি

জেলা প্রযুক্তির প্রয়োজন এবং ন্যায়সঙ্গত মূল্যায়ন করতে সম্প্রদায়টি সমীক্ষা করেছে। জেলা প্রতিটি শিক্ষার্থীকে দূরস্থ শিক্ষার সময় ব্যবহারের জন্য একটি Chromebook সরবরাহ করবে। অধিকন্তু, জেলা বেশ কয়েকটি মোবাইল হটস্পটগুলির মালিক যা তাদের বাড়িতে উচ্চ গতির ইন্টারনেটের পর্যাপ্ত অ্যাক্সেস নেই এমন শিক্ষার্থীদের toগ দেওয়া যেতে পারে। জরিপ এবং দূরস্থ শিক্ষার অভিজ্ঞতার ভিত্তিতে এই গত বসন্তে জেলা বর্তমানে প্রয়োজনীয় হটস্পটগুলির মালিকানায রয়েছে যারা তাদের অভাবগ্রস্থ লোকদের জারি করতে পারে।

জেলা শিক্ষার্থীদের এবং তাদের পরিবারগুলিকে গুগল শ্রেণিকক্ষ সম্পর্কিত এবং শিক্ষকদের দ্বারা ব্যবহৃত অ্যাপ্লিকেশন সরবরাহ করবে। জেলা একটি প্রযুক্তি সহায়তা ডেস্ক (বজায় রেখেছে helpdesk@solvayschools.org শিক্ষার্থীরা ও পরিবারগুলিকে প্রযুক্তির সহায়তার জন্য একটি অনুরোধ জমা দেওয়ার জন্য)।

ইকুইটি

সলভয় ইউএফএসডি ব্যক্তিগতভাবে বা দূরস্থের মাধ্যমে সমস্ত শিক্ষার্থী শেখার জন্য একটি ভাল বৃত্তাকার এবং ন্যায়সঙ্গত শেখার অভিজ্ঞতা সরবরাহ করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। ইকুইটি সম্বোধনের জন্য সলভয় নিম্নলিখিত কাজগুলি করবেন:

- উচ্চ প্রয়োজন বিশেষ শিক্ষা শিক্ষার্থীদের সপ্তাহে 4 দিন ব্যক্তিগতভাবে শেখার ব্যবস্থা করা হবে।
- হাইব্রিড মডেলের কোহোর্টগুলি স্কুলে পড়ার সময় শিক্ষার্থীদের বিশেষ শিক্ষার সহায়তা এবং সম্পর্কিত পরিষেবাগুলি অর্জনের সক্ষমতা সর্বাধিক করে তোলার জন্য তৈরি করা হয়েছিল। তদুপরি, বিশেষ শিক্ষার কর্মীরা প্রতিটি শিক্ষার্থীর পরিবারের সাথে পৃথকভাবে কাজ করবে এমন পদ্ধতিগুলি বিকাশ করতে যা শিক্ষার্থী এবং পরিবারের পক্ষে দূরস্থ শেখার সময় পরিষেবা প্রাপ্তির জন্য সবচেয়ে ভাল কাজ করে। বিশেষ শিক্ষা শিক্ষকদের দূরস্থ শেখার সময় শিক্ষার্থীদের আরও সহায়তা করার জন্য নিয়মিত শিক্ষা শিক্ষকের গুগল শ্রেণিকক্ষে অ্যাক্সেস থাকবে।
- প্রতিটি বিল্ডিংয়ের ইএলএল শিক্ষকরা ইএলএল শিক্ষার্থীদের সহায়তা করবেন এবং শিক্ষার্থীর দক্ষতার স্তরের ভিত্তিতে ভাষা নির্দেশনা সরবরাহ করবেন। ইএলএল শিক্ষকদের দূরস্থ শিক্ষার পক্ষে সাধারণ শিক্ষার শিক্ষকদের



গুগল শ্রেণিকক্ষে অ্যাক্সেস থাকবে। অনুবাদ পরিষেবা সরবরাহের জন্য জেলাটির একটি স্থানীয় ব্যাখ্যামূলক সংস্থার সাথে চুক্তি রয়েছে।

- শিক্ষার্থীরা যখন ব্যক্তিগতভাবে শিখছে তখন তাদের জন্য এইআইএস পরিষেবা সরবরাহ করা হবে। অধিকন্তু, এইআইএস শিক্ষকরা শিক্ষার্থীদের জন্য দূরশিক্ষণ সহায়তা সরবরাহ করবেন।
- জেলা 21 লিভারেজSM নিয়মিত স্কুল দিনের বাইরে থেকে সমর্থন ছাত্রদেরসেঞ্চারি অনুদানহবে। প্রোগ্রামটি সকল গ্রেড স্তরে শিক্ষার্থীদের বিভিন্ন একাডেমিক ভিত্তিক সুযোগ প্রদান করবে। এই প্রোগ্রামগুলি সমস্ত শিক্ষার্থীদের থাকার জন্য ব্যক্তি ও দূরস্থের মিশ্রণ হবে।
- যদি কোনও শিক্ষার্থীর জন্য দূরস্থের শিক্ষণ কাজ না করে তবে শিক্ষক এবং প্রশাসকরা শিক্ষার্থী এবং তার / তার পরিবারের সাথে শিক্ষার্থীর সহায়তার জন্য থাকার ব্যবস্থা করার জন্য কাজ করবেন।